123203 - 4562 ali je to deljivo s 43?

123203 =x(43)

123 =?(43)

123 =37(43)

123 =-6 (43)
123203 = (-6)23(43)

(-6)°=1(43)
(-6)1=-6(43)
(-6)2=36(43) =-7(43)

(-6)3 =-6%-7=42(43) =-1(43) = (-6)° = (-1)2(43) = 1(43)

(-6)4=-6"-1=6(43)
(-6)5=-6%6 =-36(43) =7(43)
(-6)° =-6%7=-42(43) = 1(43)

203 =7?(6)
203 =5(6)

(-6)203 = (-6)5(43) = 7(43)
123203 = (-6)203 = (-6)5 = 7(43)

4592 =x(43)
45=2(43)

20=1(43)

21=2(43)

22=4(43)

23=8(43)

24=16(43)

25 =32(43)

26 =64(43) =21(43) /*2...
27=42(43) =-1(43) /*2

214 =(-1)>=1(43)

62="7(14)
62 = 6(14) ¢ 262 =26 =21(43)

4562 = 262 = 26 = 21(43)

123203 — 4562 = 7-21 = -14 = 29(43)
20012001 = x(11)

2001 = ?(11)

2001 =10(11)
20012001 = 102001(11)

[-14+43=29]
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10°=1(11)
101 =-1(11)
102 =-10(11) = 1(11)

2001 =1(2)
102001 = 101 = -1(2)

20012001 = 102001 = -1(2)
DN: 15100(17)

15017 + 14136*519 = x(6)
150 = 25%6 = 0(6)
15017 = 0(6)

14136 =14(6

20=1(6)
21=2(6)
22=4(6)
23=8(6) = 26
24=4(6)

25 = 8(6) = 2(6)

2136 = 22 = 4(6)

14136 = 2136(6) = 4(6)

5'9(6)
5=-1(6)
52=-5=1(6)
519 = 51 = -1(6)

1507 + 14136 * 519 = 0+4*(-1) = -4(6) = 2(6)

5077789 = x(44)
5°=1(44)

5=5(44)

52 =25(44)

53 =125(44) = -7(44)
54=-35(44) =9(44)
55 = 45(44) = 1(44)

67"8"9 = ?(5) [vsakih 5 je ponovitev]

6°=1(5)
6=1(5)
6x=1(5)

67°8"9 = 1(5)
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56"7"8"9 = 51=5(6)

FUNKCIJE

xRy & y=f(x)
isti x se sme pojaviti samo enkrat v tej relaciji

A={(1,2),(2,3),(3,1)} je funkcija
B= {(1a1)’(1’2)’(2’3)} ni funkCija
se ne sme na prvi lokaciji cifra ponovit

Ds = vsi x-i
Zs = vsiy-1
XRy & y2 =x
y ni funkcija x-a (ker se x ponovi)
1R1 A (-1)R1
(-1)2=1
y = sqrt(x)

y = -sqrt(x) sta funkeiji
y2=X, X je funkcija y-a

injektivnost: f je injektivna, Ce iz f(x;) = f(x2) = x1=X-
ali X1#Xo = f(X1)¢f(X2)

surjektivnost: e f zavzame vse vrednosti
Vy3ax: f(x)=y

6. f,g,j,k: R>R
f(x)=x2
g(x)=x3
h(x)=x(x-1)(x-2)
k(x)=ex
1(x)=logx
Dolo¢i Dy, Z, surj., inj., bij.

D R
Ze: R*u{o0o}
ni inj., ni surj.

D¢ R

Zs: R

inj., surj., bij.
Dn: R

Zn: R

ni inj., surj.

Dx: R
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Zik: Rt

inj., ni surj.

Di: Rt

71: R

inj., surj., bij.

f= ( a b c d e f
e a d d c b)

g= a b c d e f
b c d c b a)

Dolo¢i Dy, Zs, Dg, Zg, surj., inj., fog, gof, geg, fof

Zs={a,b,c,d, e}

Zg:{aab,C,d}

Df=Dg={a,b,c,d, e, f}

f ni inj. (ker se d ponovi)

f ni surj. (ker manjka f)

g je inj., je surj. = je bij.

fog = ( a b ¢ d e f
b c d d a e)

gef = ( a b c d e f
b b c c d c)

gg= ( a b c d e f
a b c d e f)=1id

fof= ( a b ¢ d e f
c e d d d a)

f:N->N

f(n+1)= {1/2*f(n), Ce je f(n) sodo
{5*f(n)+1, ¢e je f(n) liho

f(1)=1

f(2)=5*f(1)+1=6
f(3)=1/2*f(2)=3
f(4)=5*1(3)+1=16
f(5)=1/2*1(4)=8
f(6)=1/2%1(5)=4
f(7)=1/2*f(6)=2
1(8)=1/2*(7)=1=1(1)
f je periodi¢na

ni inj.
ni surj.
Zt={1,6,3,16,8,4,2}
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f(x)=3/(2x-5)

g(x)=[x-2|
Dt = R\{5/2}
D, =R

Zt = R\{0} ni surj.

x=(3+5y)/2y = y=0 =» f ni surj.
Zg = R*U{0} ni suirj.

f(x1)=f(x2) = x2=x, je inj.

g(X1)=g(X2)
|x1-2|=[xw-2]

X;=0, Xo=4 = |0-2|=2=]4-2| #> f(x1)=f(x>), g ni inj.

f,g: Nu{o}>Nu{o}
f(n) = 2n
gn)=|_n/2_|

|_x_| je celi del od x
|_1.5_|=1
|_2.97_|=2
|_0.331_[=0

f,g.fog,g

f inj.
injektivnost: f(n;)=f(n.) ~~~~> n;=n,
2n1=2n2, Nni=No

2n=m

m=3

2n=3: niresljivov N

ni surj (manjkajo liha stevila)

ol|->0
1]->2
2|->4
3|->6
4|->8
5|->10
g
ol|->o0
1]->0
2|->1
3|->1
4|->2
5|->2
6|->3
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71->3
je surj.
ni inj. (ker se Stevila na desni ponavljajo)

fog, ni inj. (ker se 0,2,4...ponovijo na desni), ni surj. (ker manjkajo liha
Stevila)

ol|->0

1]->0

2|->2

3[->2

41->4

5|->4

6|->6

71->6

gof=id, surj.
ol|->o0
1]->1
2|->2
3]->3
41->4
5|->5
6|->6
71->7

ALGEBRA

mnoZice + operacijae na mnozici
(N,+), (R,+,%)

(N7*)

(N’+’*)

(G,*)
1. Asociativnost
(a*b)*c = a*(b*c)
2. Kommutativnost
a*b=b*a
3. Enota
poseben element e
e*a=a Va
a*e=a Va
npr.. (N,¥):e=1
(N,+): nie, (ker 0gN)
(Z,+): e=0, (ker 0+n=n)
4. Inverz a
aljeinverz od a, ¢e
a*al=e A al*a=e

(N,+): ni enote, ni inverzov
(Z,+): e=0, n'=-n, ker n+(-n)=0
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(Z,*): e=1, n*n1=1; 2*n"'=1, n=1/2 ¢ Z. razen za
(Q,®): n*n'=1; n''=1/n, za n#0
5. Absorpcijski el. w
w¥a=w Va
a*w=w

(N,+): ni abs.
(Z,%): w=0, ker 0*n=0 Vn
(Z,+): ni abs. el.
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